INSTALACION DE LOS ELECTROMAGNETS SERIE «UNIVERSAL» MODELOS «MEX» 9)

OPENERS & CL?SERS'

CARACTERISTICAS TECNICAS Consumo energético INSTALACION DE LAS ESCUADRAS e lockrgselers
« Volije dual 12/24V dc i MODELOS DE ESCUADRAS A INSTALAR, SEGUN SENTIDO DE APERTURA DE LA PUERTA:

12V dc para los modelos MEX 100 y MEX 201 12v0c | 340mA | 250mA | 270mA 270mA Estéindar Escuadra L Escuadra U Escuadra Z
® Monitorizado Reed + LED (abierto/cerrado) 2voe 1osma | — — T5omA o
® Profeccion electrénica ] verta de Crite
® Proteccion contra vandalismo
e Temporizador (5 a 30 segundos) ] Morco 3 Ny

estrecho

IMPORTANTE
lea atentomente estas instrucciones antes de iniciar la instalacién. h -
A) Manipule cuidadosamente los ectromagnets, toda degradacién de las superficies de contacto ocasiona una pérdida de hn I
fuerza de cierre. —
B) El electromagnet debe fijarlo sélidamente en el marco de la puerta. la armadura iré montada en la puerta de forma que - - )

d ilar | | o al ei iral de fiiacic No precisa escuadra Marco estrecho Puerta de crsital Apertura hacia dentro
pueda oscilar levemente con respecto al eje central de fijacién. Aperiura hacia fuera Aperiura hacia fuera

" ) RECUERDE
MODELOS DE SOBREPONER (Instalacién estandar) 1. En posicion de puerta cerrada, el electromagnet vy la contraplaca deben quedar perfectamente alineadas y encara-
das entre si.

1)

2. Hay que situar una arandela de goma entre la contraplaca vy la puerta. Lo contraplaca nunca debe quedar rigida.
3. En la instalacion eléctrica debemos utilizar cable con una seccién minima de 1,5mm2.Excesiva caida de tension
produce pérdida de rendimiento del electromagnet.
4. El electromagnet deberd conectarse a una ?ueme de alimentacién adecuado, todos los modelos MEX funcionan a
culaquier tensién comprendida entre los 12V de-24V de excepto MEX 100, MEX201

5. El rendimiento éptimo de la instalacién se conseguird instalando una fuente de alimentacion O&C. Si se utiliza ofra

conexionado

Puert ) - . 0 o - .
lave allen —= 414 electroiman fuente de alimentacién se tendré que estabilizar la tensién. El valor de de rizado residucal no debe superar los 100mV
. . . . . . ’ 6. Debemos respetar la polaridad en la regleta (el color rojo corresponde al positivo). Los modelos que no llevan
Pasos a seguir Quitar previamente los Poner la pletina sobre el Poner los tornillos en los Fijar la plefina soporte en indicacion d laridad sélo deb b la dli ) : .
tornillos transversales de marco de la puerta, puntos marcados el marco de la puerfa Indicacion de polaridad solo debemos comprobar que la a \r_nemomo_p sea en corriente continua. o
se[gun’dod, Utilice la llave dejando una segunda 7. El interruptor de confrol debe situarse entre la fuente de alimentacién y el electromagnet, tal y como se indica en el
Allen para separar la separacién semejante al Esquema (2)
p‘\efmo soporte del bloque espesor dle la con‘t‘rop\doco
elecfromagnet. marque los fornillos de
9 fiocions emexonodo LOS GOLPES, RAYAS, SUCIEDAD, GRASA... QUE AFECTEN LAS CARAS DE CONTACTO DEL ELETRCOMAGNET Y DE LA ARMADURA PUEDEN
Jecion CAUSAR UNA REDUCCION NOTABLE DE LA FUERZA DE RETENCION
7 LOCALIZACION DE AVERIAS
U O Vi s PROBLEMA PROBABLE CAUSA SOLCION
. | ] romuo omo . — No llega corriente a la bobina. Comprobar el conexionado v la polaridad, si la fuente de
Utilice la llave Allen para La puerta no se cierra No llega corriente a la fuente de alimentacién. alimentacion funciona correctamente, el estado de  los
\Iorte\ b\oqueT b | | Aeanosa e Gowa o o La fuente de alimentacién no funciona fusibles y protecciones, dispositivos de mando y control
electromagnet sobre la s
E\eﬁno de soporte Ficién de lo conraplaca sobre Fiacién de lo contiapla Fiacién de lo controplaca sobre ) Mal contacto entre las superficies magnéticas Verificar el estado superficial. Limpiar y/o quitar los golpes
eponga los tornillos perties de aluminio, PVC o acero blindada. £l acer una puerta de madera El electromagnet  tiene Armadura doblada o mal alineada. Sustituir armadura doblada. Revisar rigidez y alineacion del
Llave allen transversales de gopesor para pod o poca fuerza de refencion Montaje de la armadura demasiado rigido montaje. Verificar la tensién de alimentacion en carga y
segum‘dod. Tk por o focin Md e por n‘“id\o de un Alimentacién incorrrecta comprobor si el consumo de corriente es correcto
oo o coaocs indica en el dibuio
o 7 El electromagnet hace Presencia de corriente dlterna en alimentacién. Fuente Comprobar fuente de alimentacién. Reparar o sustituir fuente
Tomando como referencia el bloque rido [zumbido) de dlimentacion no adecuada o en mal estado. de alimentacion.
electromagnet, con la puerta cerrada, posicione e IMPORTANTE
la contraplaca. Fije la contraplaca a la puerta ’ foeree . confapla Eggg?o‘oeg“‘rgei%eggf o Interruptor de mando instalado inadecuadamente Revisar instalacién (Ver esquema 2)
o dbugscdlncsn e 77 DmpOT D) | . B . _
combruebe 6l corecio funcionamiento. 2 rendelos meflicos  Tbo disencodor puerta o ala escuadra , o Mal  acoplamiento  enfre  las  superficies Revisar correcto estado de acoplamiento de las superficies
P Reed switch"funciona mal magnéticas. Sobrecarga eléctrica sobre el circuito magnéticas
RS e Reed swifc Ver caracteristicas eléciricas
El LED funciona mal Mal acoplamiento entre las superficies magnéticas. Eﬂeﬂvésr?érﬁigrsredo eslado de acoplamiento de los superficies
CONEXIONADO ELECTRICO -
” FUENTES DE ALIMENTACION O&C
empo programado  Programacion
MODELOS: Turpo oo Pgtanocin DEL s S e :;SI*?'::““ o control (ESQUEMA 2 PS-901 PS-902
: de fébrica iempo apertura : pto
emeo eeen MODELOS: del "} rruptor para e c°:|' I . Voliaje de enfrada 220V 50/60 Hz 220V 50/60 Hz
el electromagnet evitando la remanencia Voliaje de salida 12V DC 24V DC
MEX 430 12-24V DC - - coRReCTo Salida corriente 6ADC 3ADC
MEX 630 1224V DC & & Potencia 80W 80w
MEX 400 12-24V DC 2 . .
MEX 600 1294 DC. MEX 730 12-24v DC — ARMARIOS DE ALIMENTACION CON BATERIAS
- g PS-906 - 2 bateri
MEX 700 12-24V DC ENTRADAAC N PS-905 - bateria S: +2 baterias
Voltaje de entrada 220V 50/60 Hz 220V 50/60 Hz
- T @ Voliaje de salida 12VDC 24V DC
oo Salida corriente 6ADC 3ADC
¢ ED N e T D A TACON g;s:;f"d g OACV g OA\i;V

OPENERS & CLOSERS se reserva el derecho de cambiar y/o modificar las caracteristicas, especificaciones técnicas y colores de los modelos sin previos viso, con la finalidad de incorporar avances en su disefio y/o tecnologia
OPENERS & CLOSERS excluye toda responsabilidad de los dafios y perjuicios de todo tipo que pueda ocasionar el presente documento técnico realizado con fines meramente orientativos
Se prohibe la reproducciéno traduccién, incluso parcial, del presente documento, asi como la utilizacién del sistema de numeracion de referencias sin la autorizacion previa y por escrito de OPENERS & CLOSERS. Julio 2013



INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR UNIVERSAL ELECTROMAGNETS SERIE MEX O

TECHNICAL FEATURES Consumption BRACKET INSTALLATION OPENERS & CLOSERS
* Mulfivoltage 12/24V dc MEX 70 | MEX100] MEX201 | MEX400/430/600/630/700/730/900 BRACKET INSTALLATION ACCORDING OPENING DIRECTION
12V dc for MEX 100 and MEX 201 models 12v0e | 340mA | 250mA | 270mA 270mA Siandard | Bracke U Bracket 7 Bracket
® Reed + LED monitoring (open/closed) Ve | 165mA | — - 180mA
A narrow frame glass door
® low power consumption
e Electronic profection
® \andal Profection i .
e Timer (5 to 30 seconds)
NOTE - -
Please read these insfructions before start up with the installation. i ]
fA) The electromagnetic lock has to be handled with care. Any degradation in the surface may considerably reduce the holding
orce.
B) The eleciromagnetic lock has to be strongly fixed on the door frame. The counterplate will be fixed on the door in such a way No bracket needed (I\)jﬁtr\fgrvdhgg:ﬁmg 8‘5@5[?%@%9 Inward opening
that should be able to move slightly on its fastening point.
ATTENTION!

RIM MODELS (Standard Installation) 1. The maglock and counterplate must be perfectly lined up when the door is closed.

2. When insfalling the counterplate, a rubber washer must always be mounted between the counterplate and the door to
avoid excess rigidity. The counterplate should be able to move slightly on its fastening point.

3. Wiring with a diameter of less than T,5mm2 should not be used for the electrical installation given that voltage dips
may reduce the performance of the maglock.

{ e 4. Connect the maglock to the output voltage power supply. All maglocks supplied are designed to operate at 12V dc,
Wire connexion so the internal connections should only be changed if the maglock is connected to 24V dc power supply.
DOOR 5. For optimum installation performance , use an O&C power supply. If a different brand of power supply is used, make
HEX KEY sure that the direct current is sfabilized and fillered and that the ripple current is not higher than 100m V pp.
N o ; ‘ : et . o ; T — 6. The polarity of certain maglock (models with LED indicator) is indicated on the connection sfrip and should be respected.
teps fo rollow reviously remove the ut the Tlaf bar stock on ut the screws in the ix the Tlaf bar in the ; i ; i
ronsversils strews, wsing the frame door, leaving @ e e e e 7. The control switch should be insfalled between the power supply and the maglock, as shown in the diagram 2.
the Hex key fo separe the second separation similar
flat bar sfock from the to the counterplate
eleciromagnetic block. thickness and mark the TROUBLESHOOTING GUIDE
fixation screws and the
electric connexion. PROBLEM PROBABLE CAUSE SOLUTION
Current does not reach the coil. Check that the voliage-switching bridges are correctly mounted.
7) Door does not lock Power SLJ)ply does not work properly. Check terminal connections.
~ “sies e . Current does nof reach the power supply. Check fuses and terminal connections.
] Incorrect contact between magnetic surfaces. Check, clean and remove any dents. Replace the bended
vexson UL | o s vexsor couma Magnet has litle force Bended counterplate or not properly aligned. counterplate.  Verify rigidity “and installation  alignment
| e s Counterplate installation excessively rigid Incorrect input. Check input voltage and the ~power
Use the Hex key to fix the Jont Jonr \nodequme power supply. consumption is correct.
electromagnetic block on -
the flat bar support. Fring the counterplate fo the stes, plate on armoured Fixing the counterplate on @ wood Magnet makes a Presence of AC input. Check power supply.
Replace the transversal VC or aluminium profile eeds o be thick enough fo door humming noise Inadequote or damaged power supply. Replace or repair the power supply.
security screws.
Takes a long time o open Control switch incorrectly installed. Check the installation [refer to diagram 2)
ﬁse rsﬁ?cgfz(lzc?s;ze, iiﬁéﬁgiﬁ.‘nﬁe&)ﬁgéé?aci'xﬁvem Reed slw'\tch does not work \nc;)rred | physic?\‘ c?moct between magnetic %Eect, c||e<7m o‘n? r?move any dents.
coumerg\ote to the door according to the pictures T Yot , oo ‘:‘":'NG* propery surtaces. ncorec! Inpus. SCK eleciica’ fealures.
in Step ) foints. .D not fasten the center screw foo .
Once you have installed all the elements check @m@ [)Fo ) @:j) tightly. LErE \gﬁ\cmor does not work \STJc’%réeecst physical contact between magnetic Check, clean and remove any dents.
that works properly. 2washers Singer The plte must be loose. property -
DSyl i e fos
POWER SUPPLY
e . DIAGRAM 2
WIRE CONNECTIONS Correct position for magnet control switch PS-901 PS-902
. Tiempo programado Programacién 1 H 1 1. Input Voltage 220V 50/60 Hz 220V 50/60 Hz
MODELS: Tempoprogonade  Rgamacin MODELS: gt cgramecer in order to avoid residual magnetism o Vel 2200 5C 220¢50
. Qutput current 6 ADC 3ADC
i - - Pover sow 80w
3 MEX 430 12-24V DC & &
12-247 DC MEX 630 12-24V DC - POWER SUPPLY WITH BATTERIES AND STEEL BOX
MEX 400 12- MEX 730 12-24V DC PS-905 - batery PS-906 - 2 bateries
MEX 600 12-24V DC ACinpa o Input Voltage 220V 50/60 Hz 220V 50/60 Hz
MEX 700 12-24V DC ® ! Output Vollage 12VDC 24V DC
= x_‘_; ] ] Output current 6ADC 3ADC
Iy i Capacity 7 Ah 4 Ah
-IT = Magnet Power 80W 80w
16D 1ED Green, oy oy

OPENERS & CLOSERS reserves the right to change and/or modify features, specifications and colors of the model without prior notice, in order to incorporate advances in design and/or technology.
OPENERS & CLOSERS excludes all liability for damages of any kind that mau cause this white paper undertaken for guidance only.
Reproduction or translation, even partial, of this document and use the numbering system of references, without the prior written permission of OPENERS&CLOSERS S.L is prohibited. July 2013



